

Склад

1 капсула містить:

Докозагексаєнова кислота (Омега-3)	200 мг (мг)
Вітамін А (у вигляді ретинолу)	721 мкг (2400 IU (МЕ))
Вітамін D (у вигляді холекальциферолу)	5 мкг (200 IU (МЕ))
Вітамін Е (у вигляді DL -а-токоферолу ацетату)	7,499 мг (7.5 IU (МЕ))
Вітамін В1 (у вигляді тіаміну мононітрату)	1,4 мг
Вітамін В2 (у вигляді рибофлавіну)	1,6 мг
Вітамін В5 (у вигляді пантотенової кислоти)	7 мг
Вітамін В6 (у вигляді піридоксину гідрохлориду)	2 мг
Вітамін В12 (у вигляді ціанокобаламіну)	2 мкг
Вітамін С (у вигляді L-аскорбінової кислоти)	60 мг
Біотин (у вигляді D-біотину)	35 мкг
Ніацин (у вигляді нікотинаміду)	17 мг
Фолієва кислота	200 мкг
Кальцій	120 мг
Цинк	9,5 мг
Залізо	9 мг
Йод	150 мкг
Селен	35 мкг
Лютеїн	250 мкг

допоміжні речовини: желатин, вологоутримуючий агент гліцерин (Е 422], вода очищена, емульгатор лецитин соєвий (Е 322), загущувач віск бджолиний жовтий (Е 901), барвники: заліза оксид червоний (Е172) і заліза оксид чорний (Е172). Містить речовини, отримані з сої і риби.

Характеристика

Елевіт-Комплекс 3 містить 12 вітамінів, 5 мінералів, Омега-3 і лютеїн, які є важливими для матері і малюка протягом годування груддю.

Омега-3 підтримує розвиток мозку і зору дитини, має імуномодулюючі властивості.

Лютеїн - один з найважливіших каротиноїдів для підтримки функції зору, має антиоксидантні та протизапальні властивості, покращує роботу нервової

системи.

Вітамін А необхідний для зору людини, для диференціювання клітин, а також для нормального функціонування системи імунного та антиоксидантного захисту.

Вітамін В1 бере участь в обміні вуглеводів і амінокислот.

Вітамін В2 бере участь в кровотворенні і регуляції обміну речовин.

Ніацин і пантотенова кислота сприяє зменшенню слабкості і втоми.

Вітаміни В6 і В12 регулюють функції кровотворення і імунітету.

Біотин бере участь в енергетичному обміні.

Вітамін С є антиоксидантом, сприяє засвоєнню заліза, підсилює імунітет.

Вітамін Е захищає організм від оксидативного стресу, підтримує сечостатеву і репродуктивну системи.

Вітамін D регулює засвоєння кальцію і фосфору, сприяє формуванню кісткової тканини, бере участь в діленні клітин.

Фолієва кислота бере участь в кровотворенні, діленні клітин, обміні гомоцистеїну.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування жінкам в період годування груддю.

Протипоказання

Гіпервітаміноз А та / або D. Не застосовувати при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів комплексу (алергічні реакції). Не слід застосовувати цей продукт особам з алергією на докозагексаєнову кислоти, рибу, риб'ячий жир або інші морепродукти, а також особам з алергією на сою. Продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики захворювань.

Спосіб застосування та дози

Жінкам під час годування груддю рекомендується застосовувати по 1 капсулі в день.

Не застосовувати препарат як замінник повноцінного і збалансованого харчування. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Берлімед С.А.